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YMHOXeHue
HATYPAJIbHBIX YMUcen u
ero CBOUCTBA
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KTO HUYero He zameuvaer,
ToT Hu4ero He usyuaer.

KTO HUYero He usyuaer,

ToT BEYHO XHbIYET U CKyuYaer.
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YCTHbLIU cuYeT

MaTtemaTuvyeckoe noTo

K FHO C O
99 26 1000 15
4 Y T E
77 0 48 64
A r M I
4 20 563 21
H S H E
14 296 72 69




1.Yemy paseH nepumeTp
NPAMOYronbHUKAG, ecnu
WupuHa =7 cM, a ANUHA=3CM.
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2. Hanaute cymmy uucen 623
n 377.
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3. B oaHOm pauvioHe 27 HoOBbIX
AOMOB, 3TO Ha 6 6onblie, Yem
BO BTOpPOM. CKOSMbKO HOBLIX
AOMOB BO BTOPOM pauoOHe?
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4. Ha koopavHaTHOM nyude
OTMETUNU TOYKY B ¢
koopauHatou 17. OT Hee
OTNIOXKUNU 9 e AUHUYHBIX
oTpe3kos Bnpaso. Hauvaurte
KOOpAUHATY HOBOU TOYKW
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5. Kakoe yvcno sameHunvu
CYMMOWU pa3paaHbLIX
cnaraemorx tak: 200+90+6 ?
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6. 100 ymeHbwunu s 25 pas




/. bNOKHOT U KapaHAaal CTOAT
90 pybneu. KapaHaaw ctout
42 pybna. Hanaute
CTOMMOCTb 6110KHOTAQ.
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3 cooTBeTCTBYHOLUMX
byKB COCTaBbTe CJI0BO.

YMHOXeHue
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YMHOXeHue

HATYpPANbHLIX YMUcen U
ero CROUCTBA
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31+31+31 34+184448 +44 x

17+417+17+F1+3386344+43+41+40
19+19  17+17+17+17
45+44+43+41+40
19+19




31+31+31 = 31
1 L
7+17+17+17 = 1
=17°4
19+19 = 192
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Bmecto 8¢ x nuwyT 8x
Bmectoa«b nuwyTt ab
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BmecTto (Xx+y)e(y+3
+3)
nUwyT (X+y)(y+3)




BoinonHeHue

yNpaxHeHUU. x

Ctp.67 Ne 404 (yctHo)
Ctp.68 Ne 405(yctHo)
C1p.69 Ne415(q,b6)
C1p.69 Ne 416(q,6)
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PeweHue 3anau.

Ctp.68 Ne407
Ctp.68 Ne408
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[lomaluHee 3aaaHUe. x

Ne 451, 452, 455(a-r)
aononHutenbHo Ne 432
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